
Megoldás.

Készítsünk ábrát. A hatszög 
sú
sait A1, A2, . . . , A6 jelöli, a felez®pontokat F1, F2, . . . , F6.

Vizsgáljuk meg például a PP4P5 háromszöget, ahol P4, P5 a P pont tükörképe F4-re és F5-re, így PF4 = F4P4 és

PF5 = F5P5. Tehát F4F5 a PP4P5 háromszög középvonala, így TPP4P5
= 4 · TPF4F5

. Ez a többi háromszögre is igaz,

tehát TP1P2P3P4P5P6
= 4 · TF1F2F3F4F5F6

. Számítsuk ki ezután az F1F2F3F4F5F6 hatszög területét. A Pitagorasz-tételt

az F1A2O háromszögre alkalmazva: r2 +
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TF1F2F3F4F5F6
= 6 · TOF1F2
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Tehát a P1P2P3P4P5P6 hatszög területe: T = 4 ·
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